Приложение 1 к письму

ГБУКИ РБ Национальный музей РБ
Республиканская фото-акция «Наш Герой»,

посвященная 121-й годовщине со дня рождения Героя России,

генерал-майора М.М. Шаймуратова и 75-летию Великой Победы

В марте 2020 год в Республике Башкортостан произошло историческое событие – Президент России В. В. Путин подписал Указ о награждении Минигали Мингазовича Шаймуратова посмертно звездой Героя Российской Федерации. Таким образом, спустя более 70 лет Президент России восстановил историческую справедливость, поддержав стремление нескольких поколений башкортостанцев.

Музей 112-й Башкирской (16-й гвардейской) кавалерийской дивизии и Республиканский музей Боевой Славы объявляют о проведении Республиканской фото-акции «Наш Герой», посвященной 121-й годовщине со дня рождения легендарного командира 112-й Башкирской (16-й гвардейской) кавалерийской дивизии М.М. Шаймуратова, 75-летию Великой Победы и приглашают принять участие в акции музеи республики, жителей Башкортостана и жителей регионов Российской Федерации.

Акция стартует 14 августа и продлится по 27 августа 2020 г.

Для участия в акции необходимо: 

-
распечатать опубликованный на сайтах и страницах музеев Башкортостана в социальных сетях коллаж с фотопортретом генерал-майора М. М. Шаймуратова и медалью «Золотая Звезда» Героя России (формат А-4);

Просим использовать для акции исключительно представленный коллаж.
-
сделать фото с фотографией командира дивизии и разместить информацию с хештегами #шаймуратов, #нашгеройрб, #112башкавдивизия в своих социальных страницах и сообществах;

-
опубликовать материалы о воинах 112-й Башкирской (16-й гвардейской) кавалерийской дивизии с хештегами #шаймуратов, #нашгеройрб, #112башкавдивизия.

Дополнительная информация по телефону: 8 (347) 227-52-02.
Приглашаем все музеи, жителей Башкортостана и 

соседних регионов России принять активное участие в Акции!

